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SLIDE V.D.W

4 A3 A

Schiebetürzargen-vor der Wand laufend
c assep orte p er p orte sc orrev oli-esterno muro

steel doorframes for sliding doors-external wall

S c h ieb etü ren h ab en einen v ielseitigen Anwen-
d ungsb ereic h . O b  in d er W and , v or d er W and  
od er in einer W and nisc h e sind  S c h ieb etü ren v or 
allem R aumsp arer.

Unsere Liefermöglichkeiten umfassen:
• Schiebetürzargen in Edelstahl oder 
pulverbe schichtet.
• Laufwerksabdeckung mit Inspektionsklappe
• Sonderarbeiten für Lichtschranke für autom. 
Türöffnung.
• Zusatzprofile für die Halterung der 
  Anschlagdichtung beim Türblatt.
• Viele Wandanschlußmöglichkeiten.
• Große Farbauswahl.
• Maßfertigung.

Auc h  mit Bleieinlage fü r d en S trah lensc h utz.

Fü r S ond erwü nsc h e k ontak tieren S ie b itte 
unseren
Verk aufsserv ic e.

C assep orte p er p orte sc orrev oli p er c ostruzioni 
c iv ili e c ostruzioni p ub b lic h e.

R ema offre sistemi p er p orte sc orrev oli interno 
p arete, esterno p arete, op p ure sc orrev oli
c h e sc orrono d entro una nic h ia nella p arete.

La ns. gamma:
• in acciaio inox oppure verniciato a polveri
• copriguida apribile per ispezione carello
• lavorazioni speciali per inserimento di 
fotocellule 
• profili per inserimento guarnizioni anche per 
il battente
• applicazioni su vari tipi di costruzioni parete
• vasta gamma di colori 
• costruzione su misura

Anc h e c on inserimento d i p iomb o p er p orte 
antiraggi.

P er ric h ieste p artic olari Vi p regh iamo d i
c ontattare il ns. serv izio v end ite

steel doorframes for sliding doors
for housing projects and public buildings.

rema offers steel doorframes for sliding doors 
inside wall, outside wall or for installation in wall 
niche

our product range:
•  stainless steel or powder coated 
•  cover with opening device for inspection of 
rail
•  preparations for photoelectric cell
• special steel profile for rubber seal for the 
door panel
•  for installation on different wall construc-
tions
• big range of colours and surfaces
•  custom made sizes

Available also with lead lining for x-ray protection

Please contact our techical service for
special types or solutions.
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SLIDE V.D.W.

Ausschreibungstext
v oc e d i c ap itolato

specification

rema Stahlzarge Modell SLIDE V.D.W., 
Schiebetürzarge vor der Wand laufend
Zarge v ersc h weiß t b zw. mit v ersc h raub ten Ec k en
Ausfü h rung als normale v or d er W and  laufend e 
S c h ieb etü r od er als in d er N isc h e laufend e 
S c h ieb etü r

Profil ………… (Auswahl aus rema Profilvariante)
für stumpfes Türblatt; Türblattstärke (TS)…mm
für Ganzglastür …mm

Material:   v erzink tes S tah lb lec h  1 ,5mm od er 2,0mm  
b zw. Ed elstah l V2A od er V4A 1 ,5mm 
od er 2,0mm

Oberfläche:  pulverbeschichtet RAL... 
od er b ei Ed elstah l gesc h liffen K 220 
b zw. geb ü rstet S c otc h  Brite

ev entuell mit H oh lk ammerd ic h tung C 1 397 grau 
od er sc h warz

gerichtet für Laufschiene Modell…

Schloßvorrichtung …

Abdeckklappe fix von oben verschraubt, bzw. als 
k lap p b are Ab d ec k ung

Montage Versc h raub en od er K lemmen an d ie 
W and k onstruk tion, b zw. zum Einmauern

telaio rema modello SLIDE V.D.W., per 
scorrevole esterno parete
telaio c on angoli sald ati op p ure c on angoli av v itati
esec uzione p orta sc orrev ole esterno p arete 
op p ure sc orrev ole nella nic c h ia d ella p arete

profilo ……… (scelta della gamma di profili rema)
per porta a filo; spessore pannello (TS)…mm
per anta in vetro spessore  …mm

materiale:  Lamiera zincata 1,5mm oppure 2,0mm 
op p ure lamiera IN O X  AIS I304 op p ure 
AIS I31 6  sp essore 1 ,5mm op p ure 
2,0mm

superficie:  verniciato a polveri  RAL... 
per telaio Inox satinato Scotch Brite 
op p ure K 220

ev entualmente c on guarnizione C 1 397 grigio 
op p ure nero

predisposto per guida scorrevole modello …

p red isp osizione serratura

copriguida avvitata fissa, oppure apribile

fissaggio con staffe, oppure da immurare

rema steel frame model SLIDE V.D.W., sliding 
door exernal wall
frame with welded corners or screwed corners
for normal silding door external wall or sliding in 
wall niche

profile …… (choose from the rema profile range)
for flush door; leaf thickness (TS)…mm
for glass door …mm

material:  galvanized steel sheet 1,5mm or 2,0mm 
or Stainless steel sheet V2A or V4A 
1,5mm or 2,0mm

surface:  poawder coated RAL... 
for stainless steel satinated K220 or 
Scotch Brite

possible with  rubber seal C1397 grey or black

prep for sliding mechanism model…

lock prep

Cover fixed from the top, or openable

fixing with brackets or for concrete backfilling
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SLIDE V.D.W

Wandanschlüsse
p artic olari c ostruzione p arete

typical wall constructions

auf Gipswand mit Klemmanker
su parete in cartongesso con fissaggio morsetto

stud / gipsum wall with clamb anchor

auf fertiger Wand mit Klemmanker
su parete finita con fissaggio morsetto

on finish wall with clamb anchor

auf Holzblindrahmen mit Klemmanker
su falso telaio in legno con fissaggio morsetto

on wooden subframe with clamb anchor
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Wandanschlüsse
p artic olari c ostruzione p arete

typical wall constructions

als Umfassungszarge mit Maueranker
telaio avvolgente su muratura / cemento 

con zanca da murare
fixed on concrete or block with anchor for concrete

in Wandlaibung mit Flachanker für Dübelmontage
montaggio in luce con staffa fissa per fissaggio con tassello

fixed in the wall with flat anchor to be screwed on the wall

Eckzarge für Dübelmontage
montaggio su angolo con staffa per fissaggio con tassello

fixed on the corner with anchor to be screwed on the wall

SLIDE V.D.W.
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Technisches Datenblatt
S c h ed a tec nic a

Technical data sheet

SLIDE V.D.W
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Technisches Datenblatt
S c h ed a tec nic a

Technical data sheet

SLIDE V.D.W.
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Technisches Datenblatt
S c h ed a tec nic a

Technical data sheet

SLIDE V.D.W
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Abdeckprofil klappbar
profilo di copertura apribile

cover profile openable

Abdeckprofil verschraubt
profilo di copertura avvitato

cover profile screwed

Abdeckprofile
profilo di copertura

cover profile

SLIDE V.D.W.
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1007-60-60














 


Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Befestigung Hutanker
fissaggio staffe ad “U”
fixing with “U” bracket

Befestigung Klemmbügel
fissaggio morsetto
fitting with clumb

Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

SLIDE V.D.W
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1007-60-60 R25

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Befestigung Hutanker
fissaggio staffe ad “U”
fixing with “U” bracket

Befestigung Klemmbügel
fissaggio morsetto
fitting with clumb

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames














 





Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

SLIDE V.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1007-70-70














 


Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Befestigung Hutanker
fissaggio staffe ad “U”
fixing with “U” bracket

Befestigung Klemmbügel
fissaggio morsetto
fitting with clumb

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

SLIDE V.D.W
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1007-70-70 R25














 





Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Befestigung Hutanker
fissaggio staffe ad “U”
fixing with “U” bracket

Befestigung Klemmbügel
fissaggio morsetto
fitting with clumb

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

SLIDE V.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4007-60-60











 


 

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

SLIDE V.D.W
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4007-60-60 R25

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207











 


 




SLIDE V.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4007-70-70











 


 

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

SLIDE V.D.W



Via stazione 22/A, I-39035 Monguelfo (BZ)
Tel. +39 0474 947 200, Fax 947 299
www.rema-online.it    E-mail info@rema-online.it

1 3.1 6

Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4007-70-70 R25











 


 




Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207

SLIDE V.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4207-60-60

 






 









Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207

SLIDE V.D.W
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4207-70-70




















 






 









Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Durchgangszarge
telai d i p assaggio

trespassing frames

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Befestigung: Lasche 4007-4207
fissaggio: staffa di fissaggio 4007-4207

fitting: with fixing clamp 4007-4207

SLIDE V.D.W.
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Schiebetürzarge v.d.W. dichtschließend
c assep orta p er p orte sc orrev oli - esterno muro, imp ermeab ilizzato

steel doorframe for sliding door - external wall, tight closing

SLIDE V.D.W
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SLIDE I.D.N.example

Schiebetürzargen-in der Nische laufend
c assep orte p er p orte sc orrev oli-interno nic c h ia
steel doorframes for sliding doors-in wall niche

L

R

X
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DBX

X
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Schiebetürzargen-in der Wand laufend
c assep orte p er p orte sc orrev oli-interno muro

steel doorframes for sliding doors-internal wall

3 B 4 B

S c h ieb etü ren h ab en einen v ielseitigen 
Anwend ungsb ereic h . O b  in d er W and , v or d er 
W and  od er in einer W and nisc h e sind  S c h ieb etü ren 
v or allem R aumsp arer.

Unsere Liefermöglichkeiten umfassen:
• Schiebetürzargen in Edelstahl oder 
pulverbe schichtet.
• Sonderarbeiten für Lichtschranke für autom. 
Türöffnung.
• Zusatzprofile für die Halterung der 
• Anschlagdichtung beim Türblatt.
• Viele Wandanschlußmöglichkeiten.
• Große Farbauswahl.
• Maßfertigung.

Auc h  mit Bleieinlage fü r d en S trah lensc h utz.

Fü r S ond erwü nsc h e k ontak tieren S ie b itte 
unseren Verk aufsserv ic e.

C assep orte p er p orte sc orrev oli p er c ostruzioni 
c iv ili e c ostruzioni p ub b lic h e.

R ema offre sistemi p er p orte sc orrev oli interno 
p arete, esterno p arete, op p ure sc orrev oli
c h e sc orrone d entro una nic h ia nella p arete.

La ns. gamma:
• in acciaio inox oppure verniciato a polveri
• lavorazioni speciali per inserimento di 
fotocellule 
• profili per inserimento guarnizioni anche per 
il battente
• applicazioni su vari tipi di costruzioni parete
• vasta gamma di colori 
• costruzione su misura

Anc h e c on inserimento d i p iomb o p er p orte 
antiraggi.

P er ric h ieste p artic olari Vi p regh iamo d i
c ontattare il ns. serv izio v end ite.

steel doorframes for sliding doors
for housing projects and public buildings

rema offers steel doorframes for sliding doors 
inside wall, outside wall or for installation in wall 
niche

our product range:
•  stainless steel or powder coated 
•  preparations for photoelectric cell
• special steel profile for rubber seal for the 
door panel
•  for installation on different wall constructions
• big range of colours and surfaces
•  custom made sizes

Available also with lead lining for x-ray protection

Please contact our techical service for
special types or solutions.

SLIDE I.D.W.
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rema Stahlzarge Modell SLIDE I.D.W., 
Schiebetürzarge in der Wand laufend
Zarge v ersc h weiß t b zw. mit v ersc h raub ten Ec k en

Profil ………… (Auswahl aus rema Profilvariante)
für stumpfes Türblatt; Türblattstärke (TS)…mm
für Ganzglastür …mm

Material:   v erzink tes S tah lb lec h  1 ,5mm od er 2,0mm 
b zw. Ed elstah l V2A od er V4A 1 ,5mm 
od er 2,0mm

Oberfläche:  pulverbeschichtet RAL... 
od er b ei Ed elstah l gesc h liffen K 220 
b zw. geb ü rstet S c otc h  Brite

Schloßvorrichtung …

Montage Versc h raub en an d ie W and k onstruk tion

telaio rema modello SLIDE I.D.W., per 
scorrevole interno parete
telaio c on angoli sald ati op p ure c on angoli av v itati

profilo ……… (scelta della gamma di profili rema)
per porta a filo; spessore pannello (TS)…mm
per anta in vetro spessore  …mm

materiale:  Lamiera zincata 1,5mm oppure 2,0mm 
op p ure lamiera IN O X  AIS I304 op p ure 
AIS I31 6  sp essore 1 ,5mm op p ure 
2,0mm

superficie:  verniciato a polveri  RAL... 
per telaio Inox satinato Scotch Brite 
op p ure K 220

p red isp osizione serratura
fissaggio con staffe

rema steel frame model SLIDE I.D.W., sliding 
door internal wall
frame with welded corners or screwed corners

profile …… (choose from the rema profile range)
for flush door; leaf thickness (TS)…mm
for glass door …mm

material:  galvanized steel sheet 1,5mm or 2,0mm 
or Stainless steel sheet V2A or V4A 
1,5mm or 2,0mm

surface: poawder coated RAL... 
for stainless steel satinated K220 or 
Scotch Brite

lock prep

fixing with brackets or for concrete backfilling

Ausschreibungstext
v oc e d i c ap itolato

specification

SLIDE I.D.W.
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SLIDE I.D.W.

Teleskopprofil auf fertiger Wand
profilo telescopico su parete finita
telescopic profile on finished wall

auf Mauerwerk mit Maueranker
su muratura c on zanc a a muro

on concrete or block with anchor for concrete

auf fertiger Wand mit U-Anker
su parete finita con fissaggio a U

on finish wall with U-anchor

Schiebetürzargen in der Wand / Slide i.D.W
c assep orte p er p orte sc orrev oli interno p arete mod ello S lid e ID W

doorframes for sliding dooe inside wall model Slide IDW

Wandanschlüsse
p artic olari c ostruzione p arete

typical wall constructions
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3 B symetric L/R

Technisches Datenblatt
sc h ed a tec nic a

technical data sheet
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Technisches Datenblatt
sc h ed a tec nic a

technical data sheet

3 B assymetric L
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Technisches Datenblatt
sc h ed a tec nic a

technical data sheet

3 B assymetric R
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Technisches Datenblatt
sc h ed a tec nic a

technical data sheet

4 B
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1009-60-60





















 






Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames
























 







 





Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.1009-60-60 R15
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1009-60-60 R25
























 





 

 





Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.



Via stazione 22/A, I-39035 Monguelfo (BZ)
Tel. +39 0474 947 200, Fax 947 299
www.rema-online.it    E-mail info@rema-online.it

1 3.31

Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1009-70-70

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1009-70-70 R15

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors
























 







 








SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

1009-70-70 R25

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors
























 





 

 





SLIDE I.D.W.



Via stazione 22/A, I-39035 Monguelfo (BZ)
Tel. +39 0474 947 200, Fax 947 299
www.rema-online.it    E-mail info@rema-online.it

1 3.34

Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-60-60








 











 




Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-60-60 R15












 









 


 





Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-60-60 R25












 









 








Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-70-70








 











 




Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-70-70 R15












 









 


 





Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

3009-70-70 R25












 









 








Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf Gipswand
zum Verschrauben
montaggio su p arete

in c artongesso, d ’ av v itare
screwed on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-60-60





















 








Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-60-60 R15




















 


 










Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-60-60 R25





















 













Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-70-70

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors





















 








SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-70-70 R15

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors



















 


 












SLIDE I.D.W.
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Zargenprofile
profili per casseporte

profile for steel door frames

4009-70-70 R25

Montage auf fertiger Wand
montaggio su parete finita

fitting on finished wall

Montage auf Gipswand
montaggio su p arete

in c artongesso
fitting on stud/gipsum wall

Montage auf Holzblindrahmen
montaggio su falso telaio

fitting on wooden subframe

Stahlzarge für Schiebetür
c assep orte p er p orte sc orrev oli
steel frames for sliding doors
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Schiebetürzarge i.d.W. dichtschließend
c assep orta p er p orta sc orrev ole - interno muro, imp ermeab ilizzato

steel doorframe for sliding door - internal wall, tight closing
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Grundmodul für Gipskartonwand
c ontrotelaio p er p arete in c artongesso

modular system for stud wall

SLIDE I.D.W.
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Montageanleitung
istruzione d i Montaggio

fitting instruction

SLIDE V.D.W.

D

A
B
C

IH

D
E
F
G

J K

A Kopfteil,traverso, head part
B Seitenteil,parte laterale, side part
C Seitenteil mit Anschlgap., parte laterale con bat., side part with 
D Ausgleichsprofil, profilo,profile
E Winkelprofil, profilo angolare, angle profile
F Laufschiene/guida per/guide rail for  Geze Rollan 80
G Abdeckung, copertura,cover
H Schraube/vite/screw 4,8x19
I Abdeckkappe,tappino,cover cap
J Schraube/vite/screw M6x16
K Schraube/vite/screw M6x60
L Schraube/vite/screw M5x10
M Schraube/vite/screw 4,2x13
N Gummipuffer,tappini di battuta in gomma, rubber buffer

NL M









LxRx











Winkelpr. mit Ausgleichspr. an das
Kopfteil bzw. an die Wand schrauben
(Senkkopfschraube M6x16 und 6x60)
avvitare angolare con profilo al traverso

ossia al muro
(vite M6x16 e M6x60)

screw the angle profile with profile on the
head part or rather on the wall

(screw M6x16 and 6x60)

Laufschiene für GEZE Rollan 80 an das
Winkelprofil schrauben ( Senkkopfschraube

M5x10 und Sechskantmutter mit Flansch)
av v itare al angolare la guid a p er G EZE R ollan
80 (vite M5x10 e dado esagonale con flangia)
screw the guide rail for GEZE Rollan 80 on the
angle profile (screw M5x10 and hex-nut with

flange)

Abdeckung auf Putzkante von Kopfteil 
und Ausgleichprofil anschrauben

(Linsenkopfschraube 4,2x13)
montare la copertura (vite 4,2x13)

to fix the cover (screw 4,2x13)

Festziehen der Klemmbügel an den
dafür vorgesehenen Aussstanzungen

serrare l’ arc h etto p er serraggio
to fix the clamp

Abdeckkappen anbringen
fissare i tappini

to apply the cover cap
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Montageanleitung
istruzione d i Montaggio

fitting instruction

SLIDE I.D.W

















F

D

E

A
B
C

E F

A

B

C

D

E

Kopfteile, traversi,head parts

Seitenteile, parte laterale,
sleeve parts
Schlossseite, lato serratura,
locked jamb

Schraube,vite,screw 4,8 x 19

Schraube,vite,screw 4,5 x 50

Rx Lx

F Gummipuffer,tappini di battuta
in gomma, rubber buffer

D
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SLIDE3 A

Anfrage-/Bestellformular
mod ulo d i ric h iesta/ord ine

order form
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Anfrage-/Bestellformular
mod ulo d i ric h iesta / ord ine

request / order form

SLIDE I.D.W.

Anfrage- / Bestellformular
modulo di richiesta / ordine

request / order form
Via stazione 22/A, I-39035 Monguelfo (BZ)
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SLIDE

Anfrage- / Bestellformular
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Kunde:
Anschrift:

UID.Nr.
Tel.:                                          Fax. :
e-mail
Kontaktperson:
Projekt:
Gewünschter Liefertermin KW:_________

Lieferung:
Kunde bzw. Baustelle:

e-mail
Tel.:                                                 Fax. :
Kontaktperson:                                Mobil:

pos.        Profiltyp          MW       Breite          Höhe                                                                                 EXTRAS         Preis

Öffnungsrichtung DIN

Auftragsnr.__________________                       Datum:___________________              Unterschrift:_________________

__ Wandöffnungsmass :        RBB / RBH
__ lichtes Durchgangsmass :   DB / DH

ges.
Stückz.

1.) Material
__ 1,5 mm verzinktes Stahlblech
__ 2,0 mm verzinktes Stahlblech
__ Edelstahl V2A 1,5 mm SB
__ Edelstahl V4A 1,5 mm SB
__ andere _________________

2.) Oberfläche
__ roh
__ pulvergrundiert ( RAL 9010 )
 __ pulverbeschichtet RAL ___________________
__ glatt-glänzend
__ glatt-matt
__ Feinstruktur-seidenglänzend
__ Feinstruktur-matt
__ andere ________________

3.) Falzausführung Türblatt
__ stumpf 40 mm oder _____________________
__ Glastürblatt _____________________ ( 8-10 )

4.) Schlossstanzung
__ Einzelstanzung 50 mm
__ andere _______________________________

5.) Schlosshöhe (SH)
__ 1050 mm
__ andere _______________________________

6.) Befestigung
__ Maueranker für Beton / Mauerwerk
__ Hutanker für Gipskartonmontage
__ Klemmbügel und Rapid Block für SPEED
__ andere ________________________________

7.) Beschlagvorrichtung
__ Geze ROLLAN 40-80
__ KOBLENZ
__ andere ____________________________________

8.) Laufschienenabdeckung
__ ja                                                                     __ nein

9.) Beschlaglieferung
__ ja                                                                     __ nein

10.) Zeichnungen
__ ja                                                                     __ nein
Zeichnungsnr.: ________________________________

L                 R                     2 flg.

Anfrage- / BestellformularAnfrage- / Bestellformular
mod ulo d i ric h iesta / ord ine

request / order form
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Anfrage- / Bestellformular
mod ulo d i ric h iesta / ord ine

request / order form

SLIDE

modulo di richiesta / ordine

Via stazione 22/A, I-39035 Monguelfo (BZ)
Tel. +39 0474 947 200, Fax 947 299
www.rema-online.it    E-mail info@rema-online.it SLIDE

cliente:
indirizzo:

P. IVA:
Tel.:                                          Fax. :
e-mail
Persona di contatto:
Progetto:
Consegna richiesta:_________

spedizione:
cliente opp. cantiere:

e-mail
Tel.:                                                 Fax. :
Persona di contatto:                                cellulare:

pos.    tipo del profilo     MW   larghezza        altezza                                                                                 EXTRAS        prezzo

senso di apertura DIN

ordine nr.___________________                       data:___________________              firma del cliente:____________________

__ foro parete :                    RBB / RBH
__ luce netta :                           DB / DH

quantità
totale

1.) materiale
__ lamiera zincata 1,5 mm
__ lamiera zincata 2,0 mm
__ acciaio INOX AISI 304 1,5 mm
__ acciaio INOX AISI 316 1,5 mm
__ altri _________________

2.) superficie
__ zincata
__ con mano di fondo ( RAL 9010 )
__ verniciato a polveri RAL ___________________
__ liscio - lucido
__ liscio - opaco
__ raggrinz. - semilucido
__ raggrinz. - opaco
__ altri ________________

3.) esecuzione battuta
__ porta senza battuta 40 mm o __________________
__ porta in cristallo ______________________ ( 8-10 )

4.) foro serratura
__ foro singolo 50 mm
__ altri _______________________________

5.) altezza serratura (SH)
__ 1050 mm
__ altri _______________________________

6.) sistema di ancoraggio
__ zanche da murare per cemento
__ staffe per fissaggio per parete in cartongesso
__ morsetto e Rapid Block per SPEED
__ altri ________________________________

7.) predisposizione per guida scorrevole
__ Geze ROLLAN 40-80
__ KOBLENZ
__ altri ____________________________________

8.) copriguida scorrevole
__ sì                                                                     __ no

9.) fornitura guida scorrevole
__ sì                                                                     __ no

10.) disegni
__ sì                                                                     __ no
disegno nr.: ________________________________
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Client:
Adress:

VAT No.:
Tel.:                                          Fax. :
e-mail
Contact:
Project:
Requested delivery date:_________

Destination:
site or client adress:

e-mail
Tel.:                                                 Fax. :
Contact:                                Mobile:

pos.      Profile type       MW       widht         height                                                                                 EXTRA            price

handing         DIN

order nr.___________________                       date:___________________             signature :____________________

__wall opening :                    RBB / RBH
__ open size of frame :              DB / DH

quantity
total

1.) Material
__ galvanized steel 1,5 mm
__ galvanized steel 2,0 mm
__ stainless steel  AISI 304 1,5 mm
__ stainless steel  AISI 316 1,5 mm
__ others _________________

2.) Surface
__ raw       
__ primed ( RAL 9010 )
__ powder coated RAL ___________________
__ smooth-glossy
__ smooth-matte
__ finetexture-semigloss
__ finetexture-matte
__ others ________________

3.) Doortype
__ flush door 40 mm or __________________
__ glass door ______________________ ( 8-10 )

4.) Lock prepairing
__ single hole 50 mm
__ others _______________________________

5.) Hight of lock prepairing (SH)
__ 1050 mm
__ others _______________________________

6.) Fixing systems
__ special brackets for concrete walls
__ special anchors for stud wall
__ clambs and Rabid Block for SPEED
__ others ________________________________

7.) Rail prepairing
__ Geze ROLLAN 40-80
__ KOBLENZ
__ others ____________________________________

8.) Carter
__ yes                                                                  __ no

9.) Rail supply
__ yes                                                                  __ no

10.) Drawings
__ yes                                                                __ no
drawing nr.: ________________________________
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